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عالية لافتتاحية الدرسف  

 
 
 

  X 99 99  :طلبنا من رامي أن يحل التمرين

 X 100 100 :من الأسهل لي أن أحل أولاً التمرين : قال رامي

 :نبدأ من مسألة شبيهة بأعداد أصغر
 

 ؟ X 9 9كي نحصل على نتيجة التمرين  X10  10 كم يجب أن نطرح من نتيجة التمرين 
 :تربيعات X10  10 :نبيّن بواسطة الرسم

 ؟ X 9 9 يجب أن ننقّص لنحصل على  كم تربيعة
 تربيعات 10من أعمدة الـ  اواحدً  انطرح عمودً 

 .تربيعات، كما مبيّن في الرسم 10واحدًا من أسطر الـ  اوسطرً  
   .X 9 9بهذا حصلنا على مربع أبعاده 

 كم تربيعة طرحنا؟
 .هناك تربيعة طرحناها مرتين: انتبهوا

 خرى ،تربيعات أ 10تربيعات ثم  10طرحنا 
 .1بما أنه تم طرح تربيعة مرتين نجمع 

 :نحصل على
 10X10-10-10+1=100-20+1=81 
 

 :طريقة أخرى
 

9x9= (10-1)x(10-1)= 10x10-10-10+1=100-20+1=81 
 
 
 
 
 
 
 
 

99  X 99 
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 99x99بنفس الطريقة نشرح المسألة 
 
 
 

 X 100 100نرسم مربعًا أبعاده 
تربيعة، 100نطرح سطرًا وعمودًا كل منهما يحوي   

).بدل التربيعة التي طرحناها مرتين( 1ثم نضيف العدد    
:نحصل على  

 100X100-100-100+1=10,000-200+1=9,801 
 

 :طريقة أخرى
 
 
 
 
 
 

 إقتراح لتكملة البحث:
 

 :نتائج التمارين في المتوالية" تتصرف"كيف  -
 

9 X 9, 99 X 99, 999 X 999, 9999 X 9999, 99999 X 99999, …. 
 
 

 :كم يجب أن من نتيجة التمرين: خمّنوا  -
100 X 100 

 :للحصول على نتيجة التمرين
98 X 98 

 
 
 

100 

99x99= (100-1)x(100-1)= 100 X 100-100-100+1= 10,000-200+1 = 9,801 
 

100 
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